



◀左起，蔡國寶、蔡瑞幹、蔡國華、馬清鏗、呂雲雪出席捐贈支票儀式
(本報攝)

東華黃鳳翎中學蔡瑞幹樓落成

【本報訊】記者岑敏兒報道：位於馬鞍山之東華三院黃鳳翎中學新教學樓——「蔡瑞幹教學樓」，於十月三十一日在該校禮堂舉行開幕禮。該校近年獲教育局撥款四千萬元加建新翼大樓，另獲得善長蔡瑞幹慷慨捐一百八十萬元善款為該大樓加添先進設施，以改善校園環境。

東華三院董事局主席、該校名譽校監馬清鏗在開幕禮上，感謝蔡瑞幹的善舉，為此，東華董事局特別將該教學樓命名為「蔡瑞幹教學樓」，以彰盛德。

當天，善長蔡瑞幹與香港李氏宗親會董事會副主席李煥霞伉儷及公子：蔡國寶、蔡國華聯袂出席。蔡瑞幹夫婦早年攜手創辦瑞華皮革廠，其出品行銷全球，業務鼎盛。夫婦倆對推廣教育慈善事業不甘後人。李煥霞表示，蔡瑞幹早年失學，他由於刻苦自勵，創業興家，深感樹人義舉，神聖可貴，欲以此造福莘莘學子，回饋社群。

東華董事局第一副主席李三元亦為香港李氏宗親會主席，宗親會當天亦組團出席觀

禮，該會董事會副主席李國柱、李錦培、李惠儀；監事會主席李國華、副主席李錫發；香港南海同鄉總會理事長鄧祐才、中聯辦九龍工作部處長王小靈等出席。

該校校長呂雲雪致辭感謝蔡瑞幹熱心公益及教育事業，並代表全校員生表示，將不負捐款人厚望，努力辦學，作育英才。

該教學樓樓高五層，是一座結合學生輔導、課外活動及活動教學的綜合大樓；其頂樓設空中花園，讓學生參與園藝綠化校園；二樓設社工室及綜合服務中心，環境舒適優雅，令同學們有「家」的感覺；三樓設英語角，配合外籍英語老師的指導，使學生在課餘時間閱讀圖書，下棋及上網學英語，而四樓設有大型學生活動中心，為舞蹈班、戲劇訓練班、樂器班等多種文藝活動提供場地。

該校除重視學生的學業成績外，更關注其個人成長，鼓勵他們積極參與課外活動，培養各方面興趣與才能及多元智能。該校成立僅三年的箭隊，在多個公開比賽獲優異成績，隊員屢破香港紀錄。